



NS Csatakiáltás

#198

10 / 2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

39 - ÁLTALÁNOS VONAL

Az Új Front általános irányvonala a náci betiltás idejére a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt (NSDAP) pártvonalát váltja fel.

A párt a nemzetiszocializmusban a nép szervezett élni akarását testesíti meg, és az akarat hordozója az Új Rend felé vezető úton (lásd Akarat). Ennek érdekében közös politikai akaratformálásnak veti alá párttagjait. Ez a párt által szervezett akaratformálás nem avatkozik bele a nemzetiszocialista belső szabadságába, hanem a forradalom győzelemre viteléhez szükséges fegyelemre kötelezi. Ez a pártvonalban konkretizálódik:

CSAK AZ LEHET PÁRTTAG, AKI ALÁVETI MAGÁT A PÁRTVONALNAK!

A pártvonal magában foglalja a pártprogram kötelező értelmezését, a párt történetének bemutatását, a nemzetiszocialista világnézet és életszemlélet megértésének alapjait, végül a párt stratégiájának és taktikájának meghatározását a hatalomért folytatott küzdelemben, majd a hatalom megszerzése után az Új Rend kiépítéséért folytatott küzdelemben. Mivel a nemzetiszocialista forradalom nem lehetséges párt és az általa érvényesített pártvonal nélkül, a nemzetiszocialistáknak ott, ahol nincs nemzetiszocialista párt, vagy



ahol az be van tiltva, meg kell szerveződniük, hogy pártot hozzanak létre.

Ezt a feladatot Németországban az Új Front vette át. A pártalapításért folytatott szervezett harcnak is szüksége van egy kötelező politikai irányvonalra, ebben az esetben az Új Front általános irányvonalára. Ez tisztázza ugyanazokat a kérdéseket, mint a jövőbeni pártvonal, harcosan érvényesül, és így lehetővé teszi a szervezett nemzetiszocialisták számára - hogy fegyelmezett akaratot alakítsanak ki a nemzetiszocialista párt felépítésének céljával.

Ez az általános irányvonal természetesen a későbbi legitim pártvezetés megerősítésétől függ, azaz csak egyelőre érvényes. Ezért az Új Front számít minden igaz, azaz jó szándékú nemzetiszocialista támogatására az NSDAP újjáalakításáért folytatott harcban, még akkor is, ha nem értenek egyet az általános irányvonalal olyan kérdésekben, mint a program, a történelemfelfogás és az ideológiai meghatározás. Ezért az Új Front általános irányvonalának előterében egyértelműen a stratégia és a taktika áll.

Az Új Front általános irányvonala a vezetőség gyakorlati utasításaiban és politikai lexikonának elméleti kifejtésében jut kifejezésre.

40 - NÉMETORSZÁG

A germán népek alkotják az árja faj magját (lásd árják). Ők a négy népcsalád egyike (a rómaiakkal, a szlávokkal és a kelet-indoeurópaiakkal együtt), és Európában telepedtek le, különösen a kontinens középső és északi részén. Faji szempontból a germán népek az árja északi embertípushoz tartoznak, és történelmileg a római birodalom eszméjének örökösei, Róma bukása óta pedig a birodalom fő etnikai hordozói.

A germán népcsalád fő népe a németek (lásd Németország). Az eredeti nemzetiszocializmus tehát az északi-germán-germán gondolkodás és érzés szüleménye, és eredetileg kizárólag e néptípus ellen irányult. A Német Birodalomnak először Nagynémet Birodalommá, végül pedig Nagynémet Birodalommá kellett válnia, amely magában foglalja az északi-germán vér minden hordozóját.

E nagygermán törekvéshez híven az új nemzedék nemzetiszocializmusa is az összes európai germán népek egyesítéséért küzd egy germán föderáció keretében és a Negyedik Birodalom részeként.

A második világháború történelmi eredményei és következményei miatt azonban, amelyek az egész árja faj fennmaradását veszélyeztetik és annak akarati egységét igénylik, a nemzetiszocializmus ma az árja faj egészének szervezett életakarataként tekint magára, amely minden fehér népet formálni akar. Ennek az akaratnak a hordozói a népekben az adott nemzetiszocialista pártok (lásd még: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Az árja faj faj megőrzéséért és fejlődéséért folytatott

politikai küzdelemnek ez az átfogó elkötelezettsége azonban mindig magában foglalja azt a feladatot is, hogy az északi-germán emberi faj fennmaradását és magasabb rendű fejlődését a fajának és természetének megfelelően biztosítsa.

A Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Frontban egyesült nemzetiszocialisták először németek, majd germánok, aztán európaiak és végül fehérek.

41 - MINDED

A nyugati típusú demokrácia körülményei között a Nemzeti Szocialista Párt a legális forradalom taktikáját alkalmazza. Vagyis a nép többségének meggyőzésével és a hatályos alkotmány keretein belül igyekezik átvenni a hatalmat.

Ez nem opportunizmusból történik, nem vezethet az uralkodó rendszerhez való belső alkalmazkodáshoz, és nem jelenti a forradalom elárulását. Inkább annak a felismerésnek a következménye, hogy a nemzetiszocializmus célja - a Volksgemeinschaft mint az Új Rend alapja - nem valósítható meg a lakosság tömegei ellenében, hanem csakis azok beleegyezésével. Ezért van az, hogy a nemzetiszocialista párt a forradalom elárulása nélkül használhatja a demokrácia formális mechanizmusait.

Természetesen az uralkodó rendszer is tisztában van azzal, hogy a demokratikus formák tiszteletben tartása nem jelenti azok elismerését, és hogy a forradalom az út végén van. Ezért van az, hogy a Nemzeti Szocialista Pártot még egy demokráciában is egyre inkább üldözik. Ez különösen igaz a BRD-re, amely csak külsőleg egy nyugati típusú demokrácia, de lényegében egy félgyarmati entitás az USA és a cionizmus ellenőrzése alatt, egy lényegében nem szuverén megszállt terület (lásd még Szuverenitás).

Ez magyarázza a völkisch szabadságvágy különösen kemény üldözését a BRD-ben - és így a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt betiltását. Mindazonáltal az Új Front még ilyen körülmények között is él a formális demokrácia mozgásterével. Vezetőit, kádereit és tagjait tudatosan teszi ki politikai üldözésnek, beleértve a véleményük miatti bebörtönzést is, és ezt stratégiája részének tekinti:

Az új front nem katasztrófaként vagy vereségként tekint a támogatók bebörtönzésére, hanem annak bizonyítékként, hogy a rendszer felismerte a veszélyt, veszélyt lát ebben a küzdelemben, és hogy a mozgalom ezért jó úton halad.

Az Új Front felismerte, hogy a támogatók bebörtönzése, bár rövid távon problémákat okoz, hosszú távon olyan szelekciós folyamatot hoz létre, amely megerősíti és megszilárdítja a kádereket, és növeli a harcos elitet.

Az Új Front a támogatók bebörtönzését szükséges áldozatnak tekinti, amely hosszú távon kifejti hatását az emberek tudatában, és figyelmet, érdeklődést,

tiszteletet és végül csodálatot hoz a mozgalomnak.

Az Új Frontnak sikerül bebizonyítania a rendszer képmutatását azzal, hogy rámutat a támogatók bebörtönzésére, és leleplezi, hogy a szólásszabadság és az alapvető jogok nemes frázisai félrevezetik az embereket, és a belső és külső szolgaság fügefalevele.

Mindezen okok miatt az Új Front politikai harcában elfogadja a támogatók bebörtönzését, és ezt propagandára használja fel. Ugyanakkor nem gyakorolja a törvénytelen kultuszát, igyekszik minden mozgásteret kihasználni, betartani a törvényt, és a rendszerre bízza, hogy ellenfelei üldözésével és bebörtönzésével nyilvánosan bizonyítsa, hogy tévedett.

A jogi forradalomért folytatott küzdelemnek ez a formája a náci betiltás körülményei között csak akkor lehet sikeres, ha az Új Frontnak mindig sikerül megszüntetnie támogatói üldöztetésétől és Gesinnungshaft-tól való félelmét, és azt a bizonyosságot közvetítenie, hogy a nemzetiszocialisták Gesinnungshaftja hosszú távon a mozgalom hasznára válik, és hozzájárul az uralkodó rendszer megdöntéséhez. Ezzel szemben az Új Front elutasítja a fegyveres ellenállás taktikáját - a vérfarkast - mint a német szabadságharc jelenlegi történelmi szakaszában nem megfelelő.

42 - NYERESÉGRÉSZESEDÉS

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt a német szocializmus pártja, ezért a szocialista nemzeti közösség felépítésére törekszik. Ez a korporativizmus gazdasági formájában valósul meg, amelyben a munkásosztály részt vesz a nemzetgazdaság termelőeszközeiben, és közös felelősséget visel. Ezt a célt szolgálja az NSDAP pártprogramjának 14. pontjában a nagyvállalatok nyereségrészesedésének követelése.

Ez egyértelműen a nemzetiszocialista népi állam által államosított kulcsfontosságú iparágakra (lásd állam) és a már korábban szocializált vállalatokra irányul (lásd még államosítás). Az ilyen nyereségrészesedésnek csak a vállalkozás termelőeszközeiben való részvételként van értelme, mert így a munkavállaló munkájához való kötődését elősegítik, és a sikerhez való személyes érdekelttségét is felkeltik, mivel a nyereségrészesedése a konkrétan elért nyereségtől függ.

Ezért minden olyan államosított vállalatot, amely jelentős nyereséget termel, hamarosan újra bejegyezzük, és a részvényjegyeket a dolgozóknak adják ki, mint a dolgozók elidegeníthetetlen tulajdonát a termelőeszközökben. Ily módon a vállalati közösség mint olyan a vállalkozás tulajdonosává válik.

E szabályozás alól kivételt képeznek a pénzkereső vállalkozások, mindazok, amelyek nonprofit célokat követnek, és ezért elkerülhetetlenül többé-kevésbé

veszteségesen működnek, valamint a kis- és középvállalkozások, amelyek egyértelműen magántulajdonban vannak és a középosztályt szolgálják. Az ott dolgozók számára a nemzeti vagyonban való részvételükért törvényes kompenzációs intézkedéseket hoznak.

Mivel a nemzetiszocialista Volksstaatban a termelési eszközök feletti rendelkezési jog - a kivételektől eltekintve - a magántulajdonhoz kötött marad, ez a munkástulajdonba kerülő nagyvállalatok esetében azt jelenti, hogy a gyárközösség a vállalat urává válik, hiszen tulajdonos lett. Ezért a nyereségmegosztás elkerülhetetlenül ahhoz vezet, hogy a munkavállaló társfelelősséget vállal a vállalkozásáért. Ezt a társfelelősséget az üzemi tanácsok gyakorolják, amelyek hatáskörét kiterjesztik, és amelyek összetétele egyharmados paritásos alapon történik: Az üzemi tanácsok egyharmadát az állam nevezi ki, egyharmadát a Munkafront, mint az egész munkásság pártfogója és érdekképviselője, egyharmadát pedig közvetlenül az üzemi közösség választja meg, szabad személyi választáson.

Annak érdekében, hogy más munkavállalók ne kerüljenek hátrányos helyzetbe, hasonló társfelelősséget vezetnek be az államosított és a magánvállalkozásoknál is egy meghatározandó minimális méret felett. A magánvállalkozásoknál az üzemi tanácsok egy-egy harmadban a munkaadók, a munkaügyi front és az üzemi közösség képviselőiből állnak.

Ily módon a népi elvtárs vagyonának felhalmozásával egyidejűleg a népi vagyonban való társfelelősségét és nyereségrészesedését is elősegítik, és így épül ki az igazi, szocialista népi közösség.

43 - HIT

A hit a nemzetiszocialista megélhetése! A hitet a nemzetiszocializmus minden követőjétől megköveteli - de különösen a Sturm-Abteilung politikai katonáitól. A politikai katonáskodás 10 parancsolata között a "hit" az első parancsolat. De lehet-e valóban követelni a hitet? Nem inkább arról van-e szó, hogy a hitre való képesség nagymértékben elkerüli az emberi akaraterőt, hogy az ember teljesen függetlenül attól, hogy akarja-e vagy sem, elnyeri vagy elveszíti a hitet valamiben?

Valóban nem lehet és nem is szabad "hinni" a nemzetiszocialista eszmében. Ez nem vallás és nem ideológia. Nem tanítja az önkényes hitek dogmatizmusát. A nemzetiszocializmus egész egyszerűen az élet törvényeinek, az ember biológiai természetének és sorsának felismerése a környezetében, és az az idealista elhatározás, hogy a fajnak és a természetnek megfelelő rend megvalósításán, a faj megőrzésén és fejlődésén munkálkodik. Az egyiket a biológiai humanizmus mint tudományos ismeretelmélet, a másikat az értékidealizmus etikája képviseli. Az Új Rendért való küzdelem érdekében a nemzetiszocialisták a Nemzeti Szocialista Pártba - Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspártba -

szerveződnek. És ez a párt most minden párttagtól - de különösen a politikai katonáktól - hármass hitet követel:

a pártba vetett hit;

az elvtársakba vetett hit (lásd elvtársiasság);

az önmagunkba vetett hit.

Ez a parancsolat: "Hit" nem követeli meg semmilyen ideológiai vagy egyéb állítás igazságtartalmát, hanem ez a hit a bizalomra vonatkozó döntés. Nem engedelmeskedik a dogmáknak, hanem azt az akaratot követeli, hogy a saját életét a közösségre bízva, amelytől értelmet és értéket kap!

A pártba vetett hit azt jelenti, hogy bízunk abban, hogy a pártnak, mint az emberek szervezett élni akarásának és a nemzet politikai élcsapatának mindig igaza van. Egyetlen nemzetiszocialista sem lehet "igaza" a párttal szemben. Nem azért, mert minden egyes döntésnek mindig helyesnek kell lennie, hanem azért, mert a cél helyes, és a párt által szervezett munka, a párt által vezetett küzdelem nélkül ez a cél soha nem lenne elérhető.

Az elvtársakba vetett hit azt jelenti, hogy minden emberi hiba és hiányosság ellenére az elvtársak mindig melletted állnak, és folytatják a harcot ott, ahol neked kellett abbahagynod - és mindezt generációkon átívelően.

Az önmagunkba vetett hit a saját erőnkbe vetett bizalom. Aki hisz, az erősebb, mint ahogyan gyakran maga is tudja. Bármit elviselhet, amíg hisz! Ez teszi lehetővé a nemzetiszocialista számára a büszkeséget és a dacot, amelyet az uralkodó mínuszok világa felé vet.

44 - EGYENLŐSÉG

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti törvények által meghatározott élet valóságán alapul, és elutasít minden dogmatizmust. Az egyik ilyen dogma azonban az emberi egyenlőség állítása. Az élet valósága nem az egyenlőség, hanem a sokféleség (lásd még differenciálás). Az emberek biológiailag és így szellemileg is különböznek egymástól, fajonként és népenként, valamint nemeként, férfiként vagy nőként, és végül egyéni emberi lényekként. Ezt a sokféleséget meg kell őrizni és meg kell erősíteni, hogy az életet szolgálhassuk.

Ezért küzd a nemzetiszocializmus az értékidealizmus emberképéért, amely az egyénben a faj és a személyiség értékének legmagasabb megtestesülését akarja meglátni és felébreszteni. A nemek önmegvalósításáért küzd (lásd Männerbund és anyaság). Mindenekelőtt azonban a népek és fajok fajának megőrzéséért és fejlődéséért küzd. A faj megőrzéséért és fejlődéséért folytatott küzdelemben az

emberek minden tagjának egyenlő jogai és kötelességei vannak - ez az egyetlen egyenlőség:

Hogy mindenkinek a maga helyén, képességei és hajlamai szerint egyenlő jogai és kötelességei vannak, hogy népét és faját a lehető legjobban szolgálhassa!

Ezért követeli a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 9. pontjában, hogy minden Volksgenossen mint állampolgár egyenlő jogokkal és kötelességekkel rendelkezzen. Az 10. pont első kötelességként következetesen azt követeli meg minden Volksgenossentól, hogy szellemileg vagy fizikailag alkosson, és tevékenysége a Volksgemeinschaft érdekeit szolgálja. Minden kötelesség egyúttal jogot is tartalmaz, és így a Volksgenossen szabadságát alkotja. A legfontosabbak:

- 1.a munkához való jog és a nemzeti közösségért való munkavégzés kötelezettsége.
2. a szabad tenyésztés és családalapítás joga (lásd család) és a nép testének az eugenikai és faji törvények szerinti tisztán tartásának kötelezettsége (lásd még faji higiénia).
3. a szabadsághoz való jog a saját személyiség önmegvalósításához, és az a kötelesség, hogy ezt a szabadságot a nép és a faj fajának megőrzéséhez és fejlődéséhez kösse.

Ezek a jogok és kötelességek megteremtik az emberek elvtársainak egyenlőségét életük etikájában, és ugyanakkor tiszteletben tartják minden ember alapvető biológiai egyenlőtlenségét.

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

21.

Réges-régen (rohadtul régen) 1940-ben a háborúra agyimosott társaim "*nácinak!*" neveztek. Nem volt könnyű ellenállni a hülyeség áradatának. Aztán 1942-ben csatlakoztam a haditengerészeti CB-hez, mint a hülye választás a behívópapírok ellen, amelyekből talán falkaszegény lettem volna. Guadalcanalba küldtek, elvesztettem egy kezemet, egy szememet, és a másik szememre sok látást. Az egyetlen maradandó dolog, amit a háborúból hazahoztam, az az égő vágyam (amit soha nem valósítottam meg), hogy lehugyozzam FDR sírját.

Sok sorsfordulat után 1970-ben lettem bürokrata (a Texasi Foglalkoztatási Bizottság állásinterjúztatója). Egy fantasztikus fizetést és juttatásokat kínáló, pozitív diszkriminációval járó állásra nézve azt írtam a lapra: "CSAK FEKETE VAGY MEXIKÁN!".

Az egyik nő az irodában megfordította a parókáját. "Ezt nem teheti, mert ez törvénytelen!" A válaszom, hogy ez az igazság, nem használt. A parancsot újraírták. Így amíg az asztalomon maradt, kockáztattam azt a szép állást azzal, hogy azt mondtam a fehér jelentkezőknek: "Jé, nem tudok neked mást ajánlani, mint minimálbért, mert nem vagy megfelelő színű". Aztán megmutattam nekik. Kétszer is felrobbantak a férfiak: "Ha tudnám, hogyan léphetnék velük kapcsolatba, csatlakoznék a nácikhoz vagy a KKK-hoz!". Megmondtam nekik, ha őszinték, majd odacsúsztottam nekik a két címet, amit kéznél tartok, miközben mindegyiknek megmondtam, hogy ha azt mondják, hogy tőlem kapták, csak tagadni tudom. Soha nem követtem a dolgot.

Egy liberális a hivatalban névtelenül levelet küldött a területi felügyelőnek, amelyben mellékelte egy dallasi szerkesztői levél másolatát, és azt javasolta, hogy az én nézeteimmel rendelkező ember ne legyen állami alkalmazott. Mérgező volt, de nem volt alapja az elbocsátásnak. Emellett mindhárom nagy veteránszervezetnek tagja voltam, és tudta, hogy egy rokkant veterán kirúgása gondot okozna. Megdöbbsenttem a hivatali apparátust azzal, hogy azt mondtam, egy gyáva hátszúró van a hivatalban. Miért? Mert a levélben az otthoni címem szerepelt - nem az a hely, ahol abban a városban laktam -, tehát miért ez a név, csak ők nem tudták? Aztán az állami központ helyett a területi felügyelőnek küldték el, és a hivatalon kívül kevesen tudták, hol húzódik a parancsnoki lánc. Ettől kezdve olyan rohadtul féltek tőlem, hogy úgy viselkedtek, mintha tojáson járnának. Különben is, a legtöbbjük jó barátom lett. Négy és fél év után eléggé

tökéletes rekorddal és ajánlásokkal az újrafelvételhez, ha valaha is meggondolnám magam.

Így hát visszatértem a farmra, és annyi levelet írtam a szerkesztőnek, hogy egy dallasi zsidó levelet intéztem hozzá, mint a PLO propagandaügynökéhez a szülővárosomban. A postás biztosan tudta, hogy kinek kell kézbesítenie.

Aztán egy "kedves keresztény hölgy" kezdett írni nekem, mivel elhatározta, hogy "megment az antiszemitizmus bűnétől". Egyik levelemben azonban annak a véleményemnek adtam hangot, hogy a mocskos, áruló, kéjsóvár öreg Rooseveltt a legnagyobb gazember, aki valaha megmenekült a hóhérvégél elől. Amikor közölte velem, hogy bűn rosszat mondani a halottakról, akik már nem képesek megvédeni magukat, azt mondtam neki, hogy ilyet még soha nem láttam a Bibliában. Ezért megkértem, hogy küldje el nekem a könyvet, fejezetet és verset, de az információknak kétszeresen is örültem, mivel felfedeztem benne egy olyan személyt, aki *soha nem* mondana semmi rosszat szegény öreg Adolf Hitlerről, aki szintén halott lévén már nem tudta megvédeni a nevét. Meglepetés! Soha többé nem írt nekem. Bizonyára úgy vélte, hogy eléggé "megmenekültem", és más szegény bűnösökkel töltötte az idejét.



NSDAP/AO
NS KAMPFRUF
 KAMPFBLATT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN
 ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION
 November 1944 29. April 2013 (132)

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung gefühlt als ja zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht zurückgelassen, das kann der gesamte Welt wissen heißt gefühles Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften haben sich an der Führung unserer Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr der hochgradigen Völlerei ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerschütterliche Größe ist aber dabei, die Völlerei - gegen alle weisen Völker (?) - in England, Spanien, Mittel und Ostasien, Überflutung und Kauterisierung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im "Dritten Reich", ob zur Propagandaarbeit innerhalb oder auf einem Schlachtfeld außer Acht. Jede Nationalsozialisten ist ein Führer.

Hilf Hitler!
 Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
 #1005 19.06.2022 (132)
 NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
 Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingintelligence.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalal tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felzárni hozzá. Lenet az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (132) Founded 1978 April 26, 2013 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics direction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
 Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven








BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info